

ANUNȚ

„PNRR: FONDURI PENTRU ROMANIA MODERNA SI REFORMATATA “

UAT COMUNA POPESTI anunță public semnarea contractului de finanțare nr. **1529DOT/2023** pentru proiectul „**SCOALA VIITORULUI**” - **DOTARE CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A “SCOLII GIMNAZIALE VICTOR TARCOVNICU” IN COMUNA POPESTI, JUDEȚUL ARGES”** (cod F-PNRR-Dotari-2023-0538) **depus în cadrul PNRR/2022/C15.**

Obiectivele proiectului:

- Asigurarea echipamentelor si a resurselor tehnologice digitale pentru unitatile de invatamant.
- Asigurarea dotarilor pentru salile de clasa preuniversitare / sala grupa.
- Asigurarea dotarilor pentru salile de clasa preuniversitare si laboratoarele / atelierile scolare.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 712.955,21 lei, din care, valoarea nerambursabilă finanțată din PNRR este de 599.122,02 lei.

Perioada de implementare a proiectului se realizează în intervalul 22.08.2023-31.12.2024.

Investiția va consta: în dotare echipamente TIC a 8 sali de clasa: 5 Sali de clasa (formate din 2 Sali primar si 3 Sali gimnazial), o sala (1) de gradinita formata din 30 presolari, un (1) laborator de stiinte / biologie, un (1) cabinet psihopedagogic, dotarea cu mobilier a 6 Sali de clasa (primar, gimnazial si prescolar); dotarea cu mobilier si materiale didactice a unui (1) laborator de stiinte/biologie, si unui (1) cabinet psihopedagogic; dotarea unei (1) Sali de sport cu echipamente si materiale didactice; dotarea unui (1) laborator de informatica dotat cu echipamente si TIC.

În urma realizării acestor investiții, va rezulta dezvoltarea educației și se va crea un mediu prielnic desfășurării activităților didactice. Investițiile vor contribui în mod natural la creșterea calității educaționale, cu impact atât asupra elevilor, cât și asupra cadrelor didactice.

Persoană de contact:

Primar – ION MIHAI

comuna.popesti@yahoo.com

Tel.: 0721209620 Fax: 0248693109

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>